ПРИЛОЖЕНИЕ 
к Регламенту российских соревнований по пляжному футболу на 2006 год.
Часть 1
Требования, предъявляемые РФС к оборудованию площадок для игры в пляжный футбол при проведении региональных турниров российских соревнований.  
ВЫБОР УЧАСТКА.

Месторасположение.
Организатор турнира, при выборе участка для проведения соревнований должен принимать во внимание следующие факторы:
Размер пляжной части.
Идеальное количество места для игрового поля равно примерно 50 м на 40 м.

Структура песка.
Песок для основного и вспомогательного поля(ей) должен быть мягким, чистым и непыльным. Необходимо использовать мягкий/ зернистый песок; все камни и/или другие объекты, как например, ракушки, морские водоросли и мусор должны быть тщательно удалены с поверхности песка. Главный судья матча должен одобрить песок перед проведением соревнований.
Доступ к вспомогательным и аварийным службам.
Участок должен располагаться рядом со вспомогательными службами (например, управление водными ресурсами, электричеством) и аварийными службами (например, санитарная часть, служба безопасности и пожарное отделение). Если участок не будет иметь доступ к чистой воде и электричеству, то на нем необходимо разместить водоцистерны и генераторы электричества.
Палатки и кабинки.
При размещении на территории площадки палаток и кабинок они должны отвечать соответствующим строительным, пожарным нормам и отвечать требованиям техники безопасности.
Защитные сетки за воротами.
Рекомендуется установка за воротами сетки общей длиной 16,5 метров. Сетка должна быть примерно 7,5 метров в высоту и поддерживаться двумя (2) 7,5-метровыми столбами и быть сконструирована из черного сетчатого материала с квадратами равными 10 см.
Строительные, пожарные требования и нормы.
Организатор должен соблюдать все законы, касающиеся соответствующих строительных, пожарных норм и правил по технике безопасности.
Размеры поля.
Поле для игры должно быть от 26 до 28 метров в ширину и от 35 до 37 метров в длину. Зона   периметра   поля   равна   2   метра   в   ширину   и   измеряется   от боковых/лицевых линий поля до начала рекламных щитов. Данные щиты должны    быть    расположены    перпендикулярно    поверхности    песка для предотвращения солнечных бликов.

Далее, между рекламными щитами и обозначениями уровня поля должна располагаться еще одна зона периметра равная 2 метрам в ширину. Таким образом, дистанция  между лицевыми линиями  и обозначением уровня поля должно составлять 4 метра.
Линии разметки.
Цвет, ширина и материал.
Все линии на поверхности для проведения соревнований должны быть одинакового цвета (желательно синего), иметь, примерно, 10 см в ширину и быть выполненными из смеси нейлона/полиэфира.

Система крепления анкерами.
Все линии должны быть закреплены при помощи узлов и хлястиков. Анкеры должны быть зарыты в песок на глубину минимум 30см для обеспечения безопасности игроков.
Ворота.
Ворота должны быть сконструированы из тяжелых металлических труб. Рекомендуемый наружный диаметр труб - примерно 12 см. Стойки ворот и перекладины должны быть окрашены в флуоресцирующий желтый цвет.
Ворота должны быть 5.5 метров в высоту и 2.2 метра в ширину. Все замеры проводятся от внутренней части стоек ворот. При установке ворот необходимо увеличить размер стоек ворот на 0,5 метра для правильного анкерного крепления в песке. Таким образом, общая  длина  стойки  ворот должна  быть  минимум  3,1  метра.
Ворота должны быть закреплены в песке на глубину минимум 0,5 метра для обеспечения стабильности. Если структура песка не позволяет установку ворот на такой глубине, то необходимо предусмотреть другой метод крепления.

Сетки ворот.
Материал и размер.
Рекомендуется, чтобы сетка была выполнена из полиэфира со стандартными узлами равными 4мм.

Для крепления сетки рекомендуется использовать ленты или эквивалентный метод крепления достаточно крепкий, для того,  чтобы  места  крепления смогли выдержать удары мяча.

Для крепления сетки необходимо обернуть ее нижнюю часть вокруг металлической трубы/цепи и закопать трубу/цепь в песок.
Флажки.
Расположение.
Четыре желтых флагштока на расстоянии 9 м от каждого угла поля определяют границы штрафной площади. По одному красному флагштоку устанавливается по углам площадки. Еще два красных флагштока определяют воображаемую центральную линию поля, по одному с каждой стороны поля за боковыми линиями.
Все флагштоки, кроме тех, что расположены по углам, должны находиться в метре от границ поля.
Размер, количество и цвет.
Все флажки должны быть прикреплены к флагштокам, выполненным из поливинилхлорида или подобного твердого пластикового материала не имеющего острых концов. Количество и цвета флажков:

- угловые флажки: четыре (4) флажка красного цвета;
- флажки зоны вратаря: четыре (4) флажка желтого цвета;
- флажки середины поля: два (2) флажка красного цвета.
Флажки должны быть по размеру 30 см на 15 см. Флагштоки должны быть 1,5 м в высоту.

Поверхность песка.
Песок должен иметь минимальную глубину 40 см. Если организуется искусственная поверхность песка для игрового поля, то ее глубина должна быть не менее 45 см. 

Мячи.
Дирекция обязана предоставить для проведения соревнований минимум три мяча, соответствующих Правилам игры.
Медицинский персонал.
Дирекция должна обеспечить на участке во время проведения соревнований наличие квалифицированного медицинского персонала. 
Лица подающие мячи.
Дирекция должна предоставить людей для подачи мяча на поле в количестве, необходимом для безостановочного проведения матча.
Музыкальное сопровождение.
Рекомендуется использовать музыкальное и звуковое (диктор, комментатор) сопровождение во время и в перерывах матча.
